



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003
orvenyes@canet.hu

Iktatószám: 2/151-10/2016.

2016.07.08. Képviselő-testületi ülés
Jegyzőkönyv
10. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

**Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének
2016. július 8. napján tartandó ülésére**

Tárgy: Pályázatok – Kültéri sportparkok önkormányzatoknak
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségmegőrzés szempontjából kiemelt szerepe van a rendszeres testmozgásnak. Magyarországon a felnőtt lakosság 10-15 %-a sportol rendszeresen, ez a gyerekek csupán 10 %-ra igaz. Ezeknek az arányoknak a nagyságrendekkel történő növelése kiemelt érdek, hiszen a lakosság egészségi állapota alapvetően meghatározza az ország teljesítőképességét. Az egészség megőrzésének egyik legfontosabb eszköze a mindennapos sportolás, melyet leginkább a könnyen hozzáférhető és ingyenes létesítményekkel lehet vonzóvá tenni.

A lakosság számára alapvető **probléma a helyben rendelkezésre álló sportinfrastruktúra hiányos volta**. Az elmúlt években egyre nagyobb teret nyert a szabadidős sportban az úgynevezett **sportparkok használata**. A sportparkokban az **egymást követő generációk együtt tölthetik el a szabadidejüket**, ezzel is **erősítve** a kölcsönösségen alapuló **családi köteleket**. Minden olyan tevékenység, amelyet közösen végeznek, felerősíti a családi összetartozás érzését, élményét.

A fentiek szellemében a **Kormány** az 1314/2010. (VI.30.) Kormányhatározatában **döntött a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programról** (a továbbiakról: Program), amelynek alapvető **célja**, hogy **olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály aktívan töltheti el a szabadidejét igényes szabadtéri létesítményekben**.

A program tárgya kültéri sportpark kialakítása a helyi sajátosságok figyelembe vételével.

A Program megvalósításának formája:

A program keretében a kérelmező által biztosított ingatlanon az Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: NFM) háterintézménye a **Nemzeti Sportközpont** (a továbbiakban: NSK) a kültéri **sportparkok létrehozása érdekében fejlesztést végez**, amely során **az előállított sportpark ellenérték nélkül az Önkormányzat, vagy a Magyar Állam tulajdonába kerül** (az ingatlan tulajdonától függően). **A sportpark építtetője** a Kormány döntése alapján az **NSK**.

A program lebonyolítója, és az azzal kapcsolatos szakértői feladatok ellátója kizárólagos joggal a **BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési ZRt**.

A program részvételére jogosultak köre:

Települési önkormányzatok

Örvényes Község Önkormányzata 8242 Örvényes, Fenyves utca 1.
Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak az ügyiratszámunkra!
Ügyfelfogadási idő: Hétfő, Szerda: 8-16 óra; Péntek: 8-13.30 óra

A kérelem összeállítása és benyújtása:

A kérelemnek **tartalmazni kell az adatlapot, a nyilatkozatot és a részletes indokolást.**

A kérelem benyújtásának helye: BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési ZRt. 1146 Budapest, Hermina út 49.

A támogatási kérelem **kizárólag magyar nyelven, papíralapú dokumentum formájában nyújtható be.**

A kérelmeket **egy eredeti és egy másolati példányban**, az egyes részek egymástól nem szétválasztható módon összefűzve kell benyújtani, a képviseleti jogosultság aláírásával ellátni.

A csomagoláson fel kell tüntetni: „Jelentkezés a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Programban való részvételre.”, továbbá a kérelmező nevét és székhelyét, továbbá a következő szöveget: „**2016. augusztus 15., 16.00 óra** után bontható fel.”

A döntéshozatal és a szerződéskötés folyamata

A támogatási kérelmeket formai és tartalmi szempontból **hat főből álló előkészítő bizottság megvizsgálja**, amely szakmai javaslatot is tesz a támogatható kérelmek köréről a miniszternek.

A támogatás odaítéléséről **a miniszter egyedileg dönt**, az előkészítő bizottság javaslatának beérkezését követő 30 napon belül.

A kérelmező felelős azért, hogy a kérelme benyújtása során az igényelt sportpark típusát és darabszámát a település lakossága, demográfiai jellemzői és igényei figyelembevételével úgy határozza meg, hogy annak fenntartása, kihasználtsága a későbbiek során biztosított legyen.

A döntéshozó a költségvetési források rendelkezésre állásának figyelembevételével jogosult a kérelemben foglalt sportpark darabszámától eltérni.

A döntésről az NFM annak meghozatalát követő **5 napon belül** postai úton közölt hivatalos levélben **értesíti** a kérelmezőket.

A kérelmező köteles a fejlesztés megvalósítására vonatkozóan az **NSK-val megállapodást kötni** az értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül.

A Program keretében megvalósítható kültéri sportparkok típusai:

A programon belül **négyféle sportpark kategória** kerül megvalósításra. A sportpark kategóriák:

Jellemzők	A típus	B típus	C típus	D típus
Minimális alapterület m ²	40	70	90	150
Talajburkolat	gumi	gumi	gumi	gumi
Minimális, telepítésre kerülő eszközszám db	5	7	8	15
A sportpark által biztosított sportolási lehetőségek megnevezése	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, bordásfal, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés, párhuzamos korlát.

További lehetőség:

A kérelemben **200 vagy 400 méteres futókör is igényelhető**. A futókört illetően a miniszter dönt az önerő mértékére, a beérkezett kérelmek számára és a rendelkezésre álló költségvetési forrásokra figyelemmel.

A Programban történő részvétel feltételei:

1000 fő alatti települések esetében **1 sportpark kiépítésére** lehet pályázatot benyújtani.

A kültéri sportpark minden esetben olyan **ingatlanon** valósulhat meg, amely **a kérelmező települési önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában áll és tehermentes**.

A tulajdonjogi kérdéseken túl a fejlesztés helyszínéül szolgáló ingatlanoknak legalább **az alábbi feltételeknek kell megfelelnie:**

- a sportpark típusához **megfelelő terület**,
- megfelelő terep- és környezeti (**sík**) viszonyok,
- az ingatlan az NSK számára **olyan állapotban** kell rendelkezésre bocsátani, hogy azon a szükséges munkálatok soron kívül megkezdhetőek legyenek, vagyis **a kérelmezőnek szükség esetén el kell végeznie a tereprendezést**, a kérelmezőnek vállalnia kell önerőből a kérelmező saját kivitelezésében a kültéri sportpark **akadálymentes megközelíthetőségéhez** szükséges eszközök/felépítmények megvalósítását és azok karbantartását az öt éves fenntartási időszak végéig.

Ezt a Szerződéskötés időpontját követő 30 napon belül el kell végeznie.

- a sportpark létesítése építési engedély nélkül végezhető építési tevékenység,
- a kérelmezőnek vállalnia kell a sportpark funkció szerinti fenntartását, karbantartását, üzemeltetését **5 éves időtartamig**,
- a kérelmező az építés megkezdésétől kezdődően a helyszínen egy legalább A/3 méretű táblán köteles **a nyilvánosságot** arról **tájékoztatni**, hogy a kültéri sportpark **megvalósítását az NFM támogatja**. A tájékoztató tábla elkészítése az NSK kötelezettsége és költsége.
- a Program keretében megvalósult kültéri sportparkok **nyilvános átadására** az NFM és a kérelmező szervezésében kerül sor a BMSK ZRt. koordinációja mellett.

A részletes indokolásban az alábbiak részletes kifejtése javasolt:

- az új létesítmény jelentősége a településre
- az új létesítmény szerepe a helyi közoktatási intézményrendszer tekintetében
- üzemeltetési javaslat
- minden egyéb

A pályázattal kapcsolatosan Batári Anett pályázati és közbeszerzési szaktanácsadó is megkereste az Önkormányzatot, aki vállalja a pályázat elkészítését, menedzserelését.

Erre vonatkozóan azonban árajánlatot nem nyújtott be.

A pályázat benyújtása **100 %-os támogatás mellett** javasolt. Ebben a kiírásban a település lakosságszáma a támogatási kérelem szempontjából nem számít, tehát kistelepülésként Örvényes is pályázhat, ami erre vonatkozóan megkötés az csak az, hogy csak egy sportpark létesítésére lehet pályázni.

A Képviselő-testületnek arról szükséges döntenie, hogy a pályázatot benyújtja, és ha igen akkor melyik területen kívánja a sportpark megépítését.

A pályázat írásra pályázatíróról kell keresni, a Hivatal kapacitása erre nem elegendő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Program keretén belül kültéri sportpark kialakítására a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési ZRt-hez.

A kültéri sportpark kialakításának helye: Örvényes, belterület 20/1 hrsz.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a pályázat összeállítására 3 db ajánlatot bekérjen, és az árban legkedvezőbb ajánlatot benyújtóval a pályázatíráshoz vonatkozó szerződést aláírja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket, aláírásokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Örvényes, 2016. július 6.

Huszár Zoltán sk.
polgármester